

## Certificado de **Movimiento de Cuenta Individual por Cesantía**

AFC CHILE S.A. certifica que la Cuenta Individual por Cesantía, perteneciente al afiliado Señor(a) NOMBRES APELLIDOPATERNO APELLIDOMATERNO, R.U.T. 1-9 registra los siguientes movimientos en el período 01/2021 a 03/2022:

Período	Empleador	Renta Imponible	Glosa	Monto Cotizado
ENERO 2021 ENERO 2021 FEBRERO 2021 FEBRERO 2021 FEBRERO 2021 MARZO 2021 MARZO 2021 MARZO 2021 MARZO 2021 MARZO 2021 MARJO 2021 JUNIO 2021 SEPTIEMBRE 2021 OCTUBRE 2021 OCTUBRE 2021 NOVIEMBRE 2021 NOVIEMBRE 2021 NOVIEMBRE 2021 DICIEMBRE 2021 DICIEMBRE 2021 DICIEMBRE 2021 ENERO 2022 FEBRERO 2022	Empleador 1	\$ 907.854 \$ 907.854	Cotiz. Trabajador Cotiz. Empleador Cotiz. Trabajador Cotiz. Empleador Cotiz. Trabajador Cotiz. Empleador Cotiz. Empleador Cotiz. Empleador Cotiz. Trabajador Cotiz. Empleador Cotiz. Empleador Cotiz. Empleador Cotiz. Trabajador Cotiz. Trabajador Cotiz. Trabajador Cotiz. Trabajador Cotiz. Trabajador Cotiz. Trabajador Cotiz. Empleador Cotiz. Empleador Cotiz. Empleador Cotiz. Trabajador Cotiz. Trabajador Cotiz. Trabajador Cotiz. Empleador Cotiz. Empleador Cotiz. Empleador Cotiz. Trabajador	\$ 5.447 \$ 14.525 \$ 5.447 \$ 14.525

Se extiende el presente certificado a petición del interesado, para los fines que estime conveniente.



Sociedad Administradora de Fondos de Cesantía de Chile II S.A.

Fecha en que AFC Chile emite este certificado: jueves 31 de marzo de 2022







